

Učiteljice in učitelji razrednega pouka, pridružite se SCIENTIXU!

Andreja Bačnik

Vabimo vas, da se pridružite skupnosti **SCIENTIX** – skupnosti za naravoslovno izobraževanje v Evropi!

Skupnost Scientix na portalu: <http://www.scientix.eu/> združuje učitelje, raziskovalce, starše in vse zainteresirane za naravoslovno-matematično izobraževanje. »Science« v Scientixu v sebi skriva naravoslovje, matematiko, tehnologijo in inženirstvo – **STEM** (*Science, Technology, Engineering and Mathematics*).

Skupnost je zasnovana za vzpodbujanje, razširjanje in izmenjavo „know-how“ najboljših praks naravoslovno-matematičnega izobraževanja v Evropski uniji.

Scientix upravlja European Schoolnet (EUN) v imenu European Commission (DG Research).

V skupnosti Scientix se zbirajo učna gradiva in raziskovalna poročila evropskih projektov s področja naravoslovno-matematičnega izobraževanja, ki jih financira Evropska unija.

Poglejte, najdete in uporabite!

Kontaktna točka za Scientix v Sloveniji je **Zavod RS za šolstvo**, kjer dobite dodatne informacije pri kontaktnih osebah: andreja.bacnik@zrss.si in vesna.vrsic@zrss.si.

Vabljeni, da se pridružite Scientixu! <http://www.scientix.eu/>

Prva najava 4. Konference za učitelje naravoslovnih predmetov, ki bo od 26. do 27. oktobra 2017 v Laškem.

Andreja Bačnik

4. Konferenca učiteljev naravoslovnih predmetov bo v ospredje postavila učenje z raziskovanjem (IBL - Inquiry-Based Learning) v luči razvijanja naravoslovne pismenosti in v presečišču z digitalno pismenostjo (smiselno in učinkovito uporabo IKT v naravoslovnem izobraževanju). Zanimal nas bo aktiven, na učenca osredotočen pouk, z vključevanjem raznolikih naravoslovnih dejavnosti učencev

(posebej eksperimentalnega, praktičnega in terenskega dela), uporabo Izobraževalnih lističev Scientix NA-MA itd. Stalnica konference so tudi aktualne novosti na področju naravoslovnih predmetov in njihovega učenja in poučevanja. Posebno pozornost pa bomo namenili tudi vzgoji in izobraževanju za trajnostni razvoj (VITR), motivaciji in odnosu do naravoslovja ter vključevanju umetnosti v naravoslovje (iz STEM (*Science, technology, engineering, and mathematics*) v STEAM (*Science, technology, engineering, art and mathematics*)). Konferenca je namenjena vsem učiteljem naravoslovnih predmetov, od razredne do srednješolske stopnje.

